

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 216, de 10 de novembro de 2017, Seção 1, página 14, na linha 23, do anexo da [Portaria SERES nº 1156, de 8 de novembro de 2017](#), onde se lê: "bacharelado", leia-se:

"licenciatura", conforme Nota Técnica nº 599/2016/CGFP/DIREG/SERES/MEC. (Processo e-MEC: 201600882).

No Diário Oficial da União nº 211, de 3 de novembro 2017, Seção 1, página 36, da [Portaria nº 1.142, de 1º de novembro de 2017](#), onde se lê: "Nota Técnica nº 560/2017-CGFPR/DIREG/SERES/MEC",

leia-se:

"Nota Técnica Nº 595/2017/CGFP/DIREG/SERES/MEC", conforme Nota Técnica nº 595/2017/CGFP/DIREG/SERES/MEC, de 13 de novembro de 2017 (Processo SEI nº 23000.034598/2017-92).

(Publicação no DOU n.º 221, de 20.11.2017 Seção 1 página 13)